

В Красноярском крае задержан подозреваемый в убийстве 16-летней девушки



В производстве ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное в 2016 году по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 (убийство) УК РФ. Накануне следователями ГСУ установлен подозреваемый в убийстве шестнадцатилетней жительницы поселка Пинчуга Богучанского района Красноярского края.

По версии следствия, в июне 2016 года 16-летняя девушка без вести пропала в поселке Пинчуга после вечерней прогулки с друзьями. Следователями в период поисков было допрошено 400 местных жителей, опрошены 1 600 человек. В дальнейшем в октябре 2017 года в поселке на территории заброшенного домовладения обнаружены закопанные останки несовершеннолетней. Проведенная генетическая экспертиза установила, что останки принадлежат пропавшей девушке.

В ходе проведенных следственно-оперативных мероприятий установлен расширенный круг общения девушки, цепочка свидетелей позволила выйти на след двадцатичетырехлетнего жителя этого же села, который стал подозреваемым в убийстве школьницы. В ходе допроса он полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, сообщил, что мотивом убийства послужил конфликт между ним и девушкой. Сейчас подозреваемый задержан, с его участием проводятся следственные действия, запланирована проверка показаний на месте, ему назначена психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1433039>